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Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Datum

↳ Niederschrift 1447, am Vollmond des Nag pa-Monats. (sangs rgyas nas/ lo nyis stong sum brgya nyer bdun
lon pa/ rab byung gi lo nag pa zla ba)

Ort

↳ Niederschrift Nags shod chos gling dgon

Titel
↳ wie in Hs. bo dus 'khor ṭīk chen las ye shes le'u'i ṭīkka zhang zhung pa chos dbang grags pas mdzad pa

↳ Varianten bo dus 'khor ṭīk chen las ye shes le'u'i ṭīkka

Vollständigkeit fast vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] gang gi legs par bshad pa’i bcud/ /reg pa’i lce rtse kun mkhyen gyi/ /ljags kyi dbang
po’i rjes ‘gro ba/ /rgyal ba kun ‘dus bla ma rgyal/ /dpal ldan rgyal ba’i yid ‘phrog sku [Z] ni
phun tshogs ‘gyur med rab dga’i dga’ bas ci yang sim pa’i khong bzhad kyis khengs rtsa
ba yi/

Kolophon bo [233r] bsdus pa'i rgyud kyi rgyal po dus kyi 'khor lo'i rgyas 'grel dri ma med pa'i 'od kyi
rgya cher bshad pa de kho na nyid snang bar byed pa'i rjes su 'jug pa zhes bya ba 'di ni
dpal ldan bla ma mkhas grub chen pos dbang gi le'u'i tshigs su bcad [Z] pa bco brgyad pa
phyin chad kyi 'grel bshad mdzad 'phror lus pa kha bskang bar bya ba dang sdom brtson
sde snod 'dzin pa dag gis kyang nye bar bskul ba'i don du rang dang gzhan gyi grub pa'i
mtha' rgya mtsho lta bu'i don rigs tshul dri ma med pa'i lam nas drangs te smra ba la
phyogs las rnam par rgyal [Z] ba'i dpal thob pa/ dpal dus kyi 'khor lo'i rtsa ba'i rgyud dbang
mdor bstan pa dang/ bsdus pa'i rgyud dang/ rgyud phyi ma dang/ byang chub sems dpa'i
'grel pa gsum dang/ mtshan brjod 'grel lugs mi 'dra ba gnyis kyi rgya gzhung phyogs 'dir
'gyur ro cog dang/ rang gzhan gyi lta ba'i 'dod pa [Z] mdor bstan pa dang/ dpal don dam
bsnyen pa dang/ gzhan yang byang chub sems dpa'i gzhung nyung ngu 'gyur ba rnams
dang/ dbang gi rab byed rtsa 'grel dang/ rje btsun nā ro pa'i dbang mdor bstan gyi 'grel pa
dang/ a ce la garbha'i bshad sbyar dang/ a bhya'i dus 'khor la 'jug pa sogs dang/ [Z] sha
wa ri dang/ dus zhabs pa dang/ sa dhū pu tra dang/ bi bhū ti la sogs pa rnams kyi bshad
pa dang gzhung phran tshegs rnams dang/ bod kyi rwa 'bro gyi co shong dpang rong pa
dang/ bu dol la sogs pa rnams kyi 'gyur so so dang/ bshad pa dang man ngag dang rtsis
la sogs pa'i tshul mtha' dag la yun [Z] ring du sbyang zhing khong du chud par byas la/
khyad par du yang lugs 'di la zla ba bzang po dang khyad par med par dkyil 'khor gyi bdag
pos mngon sum du lung bstan pa rje btsun thams cad mkhyen pa blo bzang grags pa'i
zhal snga nas kyi gsung las byung ba'i bshad pa dang/ dka' ba'i gnas [233v] dang/ zhal gi
man ngag 'dzin pa rje btsun dam pa dge legs dpal bzang po'i spyan sngar lugs 'di cha lag
dang bcas pa thos shing khong du chud par byas pa/ zhang zhung pa chos dbang grags
pa'i dpal gyis bcom ldan 'das shākya seng ge mngon par sangs rgyas nas/ lo nyis stong
sum brgya nyer [Z] bdun lon pa/ rab byung gi lo nag pa zla ba'i nya'i nyin par bod dang

776 - Hs. or. 4251 (4) Seite 1



bod chen po'i sa mtshams nags shod chos gling zhes bya ba'i dgon par mjug yongs su
rdzogs par sbyar ba'o/ /'di'i ma phyi hrul skyon gyis ang rtags dang/ phyogs snga'i mchan
la 'khrul skyon byung tshe mkhas pa rnams kyis [Z] dpyad par mdzod cig/ //

bo [DRUCK-KOLOPHON]
[233v] svasti// phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro kun thar
mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra shis lhun grub chos grwa cher/ /chos sbyin ‘dzad
med dal [Z] ‘gro’i rgyun ‘di spel/ /śubhamastu sarba dzagatāṃ// //

Thematik Buddhismus

Schlagwörter bo gsung 'bum
- 'grel pa
- dus kyi 'khor lo

sa - Vimalaprabhā
- Kālacakra

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von mKhas grub rje dGe legs dpal bzang po, dem I.
Panchen Lama, Kapitel "Ga": Kommentar zum letzten Kapitel (Jñānapaṭala, tib. Ye shes
kyi le'u) des "Vimalaprabhā" (tib. 'Dri-med ‘od), ein Kommentar aus dem 11. Jh. zum
Kālacakra Tantra. Verfasst vom Schüler mKhas grub rjes namens Zhang zhung pa Chos
dbang grags pa.

Randvermerke / Glossen de r: Ga, ye shes le'u

↳ wie in Referenz de Vgl. 
TBRC: W29195 (Vol. 3); identisch, gleicher Blockdruck
TBRC: W22111 (Vol. 4, pp. 277-528 & Vol. 5); identisch
TBRC: W384 (Vol. 3, pp. 426-666 & Vol. 4, Blockdruck aus der Zhol-Druckerei)
TBRC: W23693 (Vol. 8, pp. 655-807 & Vol. 9 & Vol. 10, pp. 1-386, Blockdruck aus dem
Kloster sKu ‘bum byams pa gling)

Personendaten

sonstige Funktion
↳ etablierte Kurzform bo mKhas grub rje

bo dGe legs dpal bzang po
de I. Panchen Lama (paN chen bla ma 01)

↳ Anmerkung zur Person Lebensdaten: 1385-1438
https://treasuryoflives.org/biographies/view/Khedrubje-Gelek-Pelzang/8027

Verfasser
↳ etablierte Kurzform bo Chos dbang grags pa
↳ Anmerkung zur Person Lebensdaten: 1404-1469

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4251 (1-4), [Inhaltsverzeichnis:] 
mkhas grub thams cad mkhyen pa dge legs dpal bzang po'i gsung 'bum ga pa'i dkar chag
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001365

Blattzahl de 1-232 Bl., Foliierung 1-74, 76-233, 233v

Textspiegel de ca. 48,5x7cm

Außenmaße de ca. 58,5x9,5cm

Zeilenzahl de Bl. 1v: 5-zeilig, 2r: 6-zeilig, 2v-Ende: 7-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
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